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Tento dokument (EN 12184:2014) vypracovala technická komise CEN/TC 293 Pomůcky pro osoby se
zdravotním postižením, jejíž sekretariát zajišťuje SIS.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2014 status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do března 2017.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 12184:2009, která bude stažena tři roky po datu platnosti tohoto
vydání. Viz rezo-
luce 493 CEN/TC 293.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu, a podporuje základní požadavky směrnice EU 93/42/EHS (93/42/EEC)
o zdravotnických prostředcích ze dne 14. června 1993 ve znění směrnice 2007/42/ES (2007/42/EC).

Vztah ke směrnicím EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí tohoto
dokumentu.

Informativní příloha G uvádí podrobnosti významných technických změn mezi touto evropskou
normou a jejími předchozími vydáními vydanými v letech 1999, 2006 a 2009.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

Toto je čtvrté vydání této evropské normy. První vydání bylo publikováno v roce 1999, druhé v roce
2006 (v roce 2007 bylo staženo) a třetí v roce 2009.

Pokud tato evropská norma neplatí pro určité vozíky, mají smluvní strany zvážit, zda není možné
použít její vhodné části. Výrobci by také mohli zvážit, zda příslušné části této evropské normy nelze
použít pro posouzení funkce jejich výrobků podle základních požadavků směrnice Rady 93/42/EHS ze
14. června 1993 týkající se zdravotnických prostředků.

Tato evropská norma obsahuje požadavky na ergonomický návrh vozíků z hlediska jejich snadné
obsluhy.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje požadavky a zkušební metody pro elektricky poháněné vozíky včetně
elektricky poháněných skútrů se třemi nebo více koly, s maximální rychlostí nepřesahující 15 km/h
a určené pro přepravu jedné osoby s hmotností nepřevyšující 300 kg.

Stanovuje také požadavky a zkušební metody pro nabíječky akumulátorů vozíků a skútrů.



Tato evropské norma neplatí plně pro:

vozíky s elektrickým pohonem určené pro zvláštní účely, jako např. sportování, sprchování nebo používání WC;●

ručně poháněné vozíky s obručí podporovanou přídavným elektrickým pohonem;●

vozíky s elektronickým pohonem vyrobené na základě požadavků zákazníka;●

vozíky s elektronickým pohonem pro stojící osobu;●

ručně poháněné vozíky s přídavnou sadou elektrického pohonu;●

kancelářské židle s elektrickým pohonem.●

POZNÁMKA Požadavky na ručně poháněné vozíky jsou stanoveny v ČSN EN 12183.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


